

恒冠亚洲



依然未赢够

下月将代表亚洲参加世俱杯赛事



足管中心官员： 夺冠带动 中国足球进步

当晚，国家体育总局、中国足协高层齐聚广州见证恒大取得亚冠冠军的历史性时刻。赛后，足管中心党委书记魏吉祥在接受采访时颇为激动地连说了几个“高兴”。他表示：“祝贺恒大，中国足球终于取得一个标志性的进步。”

赛后，魏吉祥代表中国足协对恒大送上祝贺：“非常高兴看到恒大站到最高领奖台。祝贺恒大，中国足球终于取得一个标志性进步。”魏吉祥还表示：“恒大夺冠，一定会带动中超其他俱乐部进一步提高技术水平，也鼓舞了全国球迷，使中国足球工作者更有信心把中国足球搞好，我想这也必将带动整个中国足球进步。”

魏吉祥认为，恒大的夺冠使中超的品牌在全亚洲乃至全世界都有所提升，“中超有了一支标志性的球队，中超的上座率也是亚洲第一，此次夺冠让中超品牌价值得到极大提升。中超还有很多不足之处，但只要保持这种势头，就会进一步提高中超的运转水平”。



冠军恒大

言论

金志扬：感念恒大，但恒大救不了中国足球

国足前主帅金志扬认为，恒大救不了中国足球，中国足球需要的是整个体系的良性建设，尤其是在后备人才培养上必须回归校园，让更多孩子一边接受教育一边踢球。

金志扬说，中国足球界应当感谢恒大集团这样的投资人，正是他们的加入才使得一

度跌入低谷的中超联赛重新焕发生机。吃足球这碗饭的人都应当心存感念。中国足球需更多实力雄厚的投资商来支持，但恒大目前救不了中国足球，中国足球需要的是整个体系的良性建设，尤其是后备人才培养必须回归到校园。

张吉龙：恒大做法不能称之为“模式”

在亚足联第一副主席、国际足联执委张吉龙眼中，虽然广州恒大取得亚冠联赛冠军，但恒大近年在足球领域的做法尚不能称之为“模式”；恒大的胜利对中国足球来说是一个“兴奋剂”，但胜利后要迅速冷静，在利中找弊，摸索中国足球发展道路和改革之

道。张吉龙称，恒大夺冠表明中国足球是有希望的。他说，恒大近几年在足球上的投入、发展、提高，可以说为中国足坛做了一些事情，但我们不能说它是一种“模式”，它只是为我们推动中国足球发展提供了一个借鉴、研究、探讨的地方。

微博热议：恒大夺冠是中国房地产的胜利

@裸奔的刺猬：首尔这个队实力还是很强的，只是输在客场进球数上，我觉得这是对他在小组赛最后一轮放水“人妖队”的报应。（注：亚冠小组赛最后一轮，首尔和武里南联默契打平，做掉了江苏舜天双双出线）

@帅气洋洋V：中国只有一个恒大，韩国好多首尔。

@张泉灵：先申明我完全不懂球啊，我只是听一群球迷兴奋地介绍：这是国家队的，这也是国家队的，这这也是国家队的。我就不懂了，都是国家队的，为啥国家队长那样呢？

@财经网：亚冠冠军，实质上与中国足球关系并不大，它是中国房地产的胜利。在实际上已经主宰了中国社会结构之时，这个被冠以支柱之名的产业，以这种方式给自己行了加冕礼。

世俱杯 恒大准备好了吗

2013年世俱杯共有7支参赛球队，目前已诞生6支。欧洲“三冠王”拜仁慕尼黑和南美解放者杯冠军、拥有罗纳尔迪尼奥的巴甲劲旅米内罗竞技，这两队直接晋级半决赛；此外还有东道主球队卡萨布兰卡贾、大洋洲俱乐部杯赛冠军奥克兰城（新西兰）、中北美及加勒比地区俱乐部赛事冠军蒙特雷（墨西哥）以及广州恒大。

根据赛程，恒大将于12月14日迎战非洲冠军。如果获胜，将在半决赛遭遇拜仁。如果失利，就只能参加争夺第五名的比赛。换言之，只要恒大闯过首轮，就将获得挑战拜仁的机会。

迄今为止，世俱杯冠军一直由欧洲和南美球队把持，包括恒大在内的另外几支球队将努力寻求突破。首位集世界杯、欧冠、亚冠冠军于一身的主帅里皮，也将成为恒大的一个优势。



兴奋与喜悦



穆里奇荣膺最佳射手

